
TŘETILIGOVÍ – oddíl stolního tenisu Slavoj Polná vyhrál divizi Vysočiny a poprvé ve své historii si zahraje třetí ligu! 
 
V sobotu 18.3.2023 potvrdil polenský A tým stolních tenistů jasnými vítězstvími 
nad Třeští a Jihlavou prvenství v nejvyšší krajské soutěži – Divizi Vysočiny. Jedná se 
o historický úspěch, se kterým je spojen postup do třetí ligy. Náš tým, složený 
z dlouholetých hráčů klubu (většina z nich jsou naši odchovanci) měl po celou 
sezónu stabilní formu.  Domácí neporazitelnost ve spojení s pouze dvěma 
prohrami v hernách soupeřů stačila k těsnému prvnímu místu před TJ Žďár nad 
Sázavou. Historický úspěch stolních tenistů polenského Slavoje vybojovali tito 
hráči – Jiří Babínek, František Bláha, Radek Krčál, Martin Kučera, Jan Kunc a Radim 
Vaněk. Na podzim již A tým nastoupí v třetí lize, kdy bude své domácí zápasy hrát 
v sobotu odpoledne a v neděli ráno v Městské tělocvičně na Kateřinově. 
 
Konec sezóny nastal již i pro druhý tým Slavoje, hrající druhou nejvyšší krajskou 
soutěž. B tým se umístil na pěkném pátém místě. Za zmínku stojí určitě výkon 
mladičkého Jana Kunce, který stále ještě ve dvanácti letech táhl tým s bilancí 56 
výher, 4 prohry. Za B tým dále nastupovali – Martin Cveček, Dyma Manelyuk, 
Miroslav Pospíšil, Dolfa Šejstal a Radim Vaněk. 
 
Stále ještě bojuje v nejvyšší okresní soutěži C tým. Aktuálně to vypadá na třetí místo, když do konce sezony zbývají odehrát ještě dvě kola. Lídrem týmu 
je nestárnoucí Dolfa Šejstal, který nevynechal jediný zápas a má pouze 5 proher a 51 vítězství. Dále za C tým nastupují – Martin Cveček, Petr Holas, 
Miloš Jelínek, Josef Musil a Miroslav Pospíšil. Posledním týmem v soutěži dospělých je nejmladší tým v celém kraji, déčko nastupuje s věkovým 
průměrem 12,5 let v nejnižší okresní soutěži. Po úspěšném konci sezony se umístilo na 6. místě. Za déčko nastupuje Tobiáš Čuba, Michaela Kuncová, 
Petr Pešák, Patrik Skořepa, Jan Urban, Tomáš Urban, Vojtěch Vomela a Libor Souček. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A tým 2022/2023 – Radim Vaněk, Jiří Babínek, Martin Kučera, Jan Kunc, František Bláha a Radek Krčál 
 
Práce s mládeží je pro nás na prvním místě, a proto se Vám musíme s jejich úspěchy pochlubit. V aktuální sezoně trénuje dvakrát týdně celkem 32 hráčů 
a hráček od 7 do 17 let. Ti nejtalentovanější mají navíc individuální tréninky. V Poháru Vysočiny je oddíl TTC Slavoj Polná na druhém místě za akademií 
HB Ostrov Havlíčkův Brod. Pravidelnou účastí a sbíráním cenných zkušeností na krajských turnajích, nastupováním v soutěžích dospělých a v neposlední 
řadě vytrvalým tréninkem patří naše mládež k nejlepším v kraji. Našim nadějím přejeme hodně úspěchů, a hlavně radost ze hry. V neposlední řadě 
bychom chtěli poděkovat městu Polná a firmám IP Izolace Polná, Koupelny Jiří Babínek a od letošního roku i TKZ Polná za podporu našeho klubu, bez 
které by nebylo možné dělat práci s dětmi na takové úrovni, jaké tomu je doposud – děkujeme! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zadní řada zleva: Petr Pešák, Vojtěch Vomela, Patrik Skořepa, Jan Vomela, Tomáš Urban, Barbora Strašilová, Štěpán Dvořák 
Přední řada zleva: Tobiáš Čuba, Jiří Hladík, Michael Hejda, Lukáš Hladík, Bruno Čuba, Teodor Anděl, Adam Krula 


